

Svet staršev

OŠ Leskovec pri Krškem

Pionirska cesta 4/a

8273 Leskovec pri Krškem

Datum: 30. 9. 2024

Evdečna številka: 900-1/2024-2

ZAPISNIK

Sestanka sveta staršev za šolsko leto 2024/2025

Prisotni predstavniki šole in vrtca: Jožica Repše, Bojana Abram Avsec, Jerenja Škrbina Božič, Zoran Zlatič;

Prisotni predstavniki sveta staršev za šolo: Nina Razbelj, Irna Lepak Gomilšek, Katja Okoliš, Špela Juntez, Brigita Žarn, Samantha Ferlež, Laura Netahly, Aida Salkič(namestnica), Domen Pernar, Mojca Zavratnii, Monika Češnjegar, Maruša Kurinčič, Marinka Andrejaš, Simon Malovrh, Nataša Petan, Lea Arh, Barbara G. Siter(namestnica), Maja Marinčič, Simona Tomažin, Rok Mežič, Jana Božič, Jerneja Hotko, Barbara G. Siter, Vesna Žučko, Jože Žičkar, Martina Tomažin Mlakar(namestnica), Neja Martinčič Golob;

Prisotni predstavniki sveta staršev za vrtec: Aida Salkič, Tadeja Zupančič, Mojca Kerin, Vanesa Krkovič, Tanja Pirnar, Suzana Živič, Sandra Bizjak, Laura Nethaly, Aleksander Pavlovič, Matej Avbar, Maruša Juvanc, Urška Pečnik, Nives Kodrič.

Odsotni: Barbara Rostohar-opravičeno odsotna, Natalija Geršak, Darja Molan, Jasmina Vizlar, Klavdija Zorko Božič, Nina Mugoša-opravičeno odsotna, Matic Urbanč, Mateja Simončič;

Svet staršev se je sestel na pobudo ravnateljice Jožice Repše. Sestanek je potekal v ponedeljek, 30.09.2024, od 17. ure dalje v šolski zbornici.

Ravnateljica Jožica Repše je predlagala naslednji dnevni red:

1. Seznanitev s Poslovníkom sveta staršev OŠ Leskovec pri Krškem (poslovnik je objavljen na spletni strani šole pod rubriko šola, svet staršev).
2. Izvolitev predsednika in namestnika sveta staršev.
3. Obravnava Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025 .
4. Pobude in vprašanja članov sveta staršev.

K 1. točki: Seznanitev s poslovnikom sveta staršev

Ravnateljica Jožica Repše je predstavnike staršev seznanila s Poslovníkom sveta staršev OŠ Leskovec pri Krškem in z najpomembnejšimi zadolžitvami. Poslovnik je objavljen tudi na spletni strani OŠ Leskovec pri Krškem na povezavi:

https://www.os-leskovec.si/files/2024/09/LDN-sola-2024_25-delovno-gradivo.pdf

K 2. točki: Izvolitev predsednika in namestnika sveta staršev

Za predsednico sveta staršev je bila soglasno potrjena dosedanja predsednica ga. Vesna Žučko, namestnik predsednice pa je tudi soglasno postal g. Aleksander Pavkovič.

Volitve so bile javne, potrjevanje z dvigom rok.

K 3. točki: Obravnava Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025

Letni delovni načrt za vrtec je predstavila ga. Jerneja Škrbina Božič. Dostopen je na spletni strani: https://www.os-leskovec.si/files/2024/09/LDN-vrtec-2024_25.pdf

Povedala je, da je v šolskem letu 2024/2025 en oddelek manj, kot prejšnje leto. Predstavila je letni program, potrdila sodelovanja z različnimi ustanovami v okolici, predstavila celoletne dogodke ter razporeditve oddelkov vrtca v času počitnic.

Letni delovni načrt za šolo je predstavila ga. Bojana Abram Avsec. Dostopen je na spletni strani: https://www.os-leskovec.si/files/2024/09/LDN-sola-2024_25-delovno-gradivo.pdf

Med drugim je predstavila tudi prednostno nalogo v šolskem letu 2024/2024, ki je "Spodbujanje vključujoče šolske klime ". Namen le-te je omogočiti dobre, predvsem pa podporne medsebojne odnose med šolskimi strokovnimi delavkami in delavci ter učenci in učenkami ter prispevati k oblikovanju šole kot vključujoče skupnosti, ki temelji na zaupanju, sodelovanju in spoštovanju.

Pregledali smo tudi dneve dejavnosti v tem šolskem letu.

Letni delovni načrt smo potrdili.

Ga. ravnateljica Jožica Repše je predstavila vzgojni načrt. To so šolska pravila, ki se iz leta v leto lahko spreminjajo, glede na potrebe in trenutne situacije.

Ga. Darja Pleterski, ki je vodja tima za spremljanje izvajanja vzgojnega načrta nam je predstavila shemo kako šola uči in vzgaja. Za učenje potrebuje učni načrt, za vzgojo pa vzgojni načrt.

Dve glavni dopolnitvi letošnjega vzgojnega načrta:

1. Ustava RS (35. člen) -varstvo pravic zasebnosti in osebnostnih pravic
2. Zakon o varstvu podatkov (ZVOP-1)

K 4.točki Pobude in vprašanja članov sveta staršev

Mama predstavnikov enote Peter Pan, skupine Mehurčki pohvali vzgojiteljici Jožico in Katjo za lepo in hitro uvajanje otrok.

Mama devetošolca pohvali za izpeljano ekskurzijo v London.

Zopet se dotaknemo premalih porcij obrokov v šolski prehrani ter romske problematike. Gospa ravnateljica pohvali sodelovanje Policijske postaje Krško s šolo. Starši povedo, da to ne reši težav. En od staršev poda repliko, da ta socializacija romskih otrok traja že več kot 20 let in sicer brez kakršnega napredka. Starši se strinjamo, da bi morala biti šolska pravila za vse otroke enaka. Takrat se tudi odpre debata glede situacije, ki se je že zgodila v tem šolskem letu. Romski otrok je na avtobusu, na relaciji šola-Brege-Drnovo, imel nož, katerega je opazil šofer, ter poklical policijo. Predsednica staršev vpraša kakšen je bil ukrep za tega otroka. Ta je bil neuporaba prevoza. Starši se sprašujejo, če ta otrok ne bi bil rom, če bi tudi dobil le takšen ukrep. Debata glede situacije in enakopravne obravnave ukrepov se je nadaljevala.

Mama otroka iz Malega princa pove o težavah s smetmi, ki jih Romi puščajo na vrtu. Med njimi so tudi zdravju nevarne smeti. Odgovor vodstva šole je, da so vzgojiteljice zadolžene, da pregledajo igrišče, predno otroke odpeljejo nanj.

Mamo iz 4.B razreda ali se v bližnji prihodnosti razmišlja o klimi v razredu. Gospa ravnateljica pove, da počasi bodo vsi razredi dobili klime.

Predstavnica staršev iz enote Malček opozori na Mravlje faraonke v igralnici. Vodstvo bo pregledalo situacijo.

Predstavnica enega od višjih razredov vpraša po nadomestnem učitelju geografije. Trenutni naj bi bil namreč dlje časa odsoten in starše skrbi kdo bo prevzel poučevanje predmeta. Gospa ravnateljica pove, da se trudijo poiskati zamenjavo, vendar je zelo težko najti kader.

Vprašanje staršev drugih razredov se nanaša na šolo v naravi, na katero otroci lani kot prvošolci niso

odšli in tudi letos jim ni namenjena. Gospa ravnateljica na to odgovori, da niso dobili termina, ki bi učiteljicam ustrezal. zato ta generacija otrok najverjetneje ostaja z eno šolo v naravi manj, kot ostale generacije.

Predsednica sveta staršev spodbudi, da bi se v zimskem času pokrivali peskovniki na vrtčevskih območjih.

Starši višjih razredov predstavijo problem prijave na govorilne ure preko tabele na spletu. Ta sicer super deluje, vendar bo potrebno najti rešitev za primere, ko se na termin določenih učiteljev lahko vpišejo tudi starši, katerih otrok dotični učitelj ni razrednik, ga pa uči nek predmet. Tako se vsa prosta mesta hitro zapolnijo, starši otrok, kateremu je učitelj razrednik, pa ostanejo brez termina. Vmes se dotaknemo tudi primera, ko so se straši en drugega brisali v omenjenih tabelah. Išče se rešitev.

Iz Podloga se poraja vprašanje kako bo naslednjo leto z oddelki. Ker bo na matični šoli preveč oddelkov, predlagajo, da njihove bodoče petošolce pustijo eno leto še v Podlogu v šoli.

Predstavniki staršev iz Podloga pohvali ukrepe in vzgojne ukrepe. Hkrati predlaga pred šolo v Podlogu stojalo za kolesa. Opozori pa tudi na logopeda in situacijo kako imajo to boljše urejeno v sosednjih občinah (Brežice, Kostanjevica na Krki). Ravnateljica pove, da logopedov enostavno ni.

Predstavnica 2.b pohvali učiteljici ter poda pobudo za učilnico na prostem.

Sestanek sveta staršev za šolo in vrtec je bil zaključen ob 18.50 uri.

Zapisala:

Simona Tomažin

Predsednica sveta staršev:

Yesna Žučko I. r.



Vročiti:

- Članom sveta staršev

- Jožica Repše, ravnateljica